

[商场动态]

佰多百货明日重张

经历了6个多月的改造装修,佰多百货将于明日重新亮相。

目前的佰多百货位于郑州友谊广场的3-5楼,在全新升级过程中,对天花板、地面、照明设备、顾客休息区、客户服务中心、商品DP展示区以及专柜柜位规划全部按照国际百货业的标准进行了升级,并结合佰多百货店的特点进行装修改造,在商品中分类的规划上,佰多百货将友谊广场的三楼规划为品牌男装世界,四楼规划为时尚羽绒服休闲会馆,五楼为精品羽绒服主题公园。

据佰多百货执行董事施金财介绍,目前,佰多百货拥有全国最大的羽绒服购物广场,引来国内众多羽绒服的生产厂家入驻,对此,佰多百货依然坚持品质、品牌优先的指导方向,对只要其品牌、品质、款式、实力不够的

厂家,无论开出的条件再好也坚决不招,对品牌号召力强,受消费者喜爱和推崇的品牌,则拿出优惠的措施,从柜位位置、面积等方面给予照顾,争取其入驻开店,正是这样认真的招商态度,才使得佰多百货拥有了国内品牌组合最好、最优最全的羽绒服销售广场。

在其他业种的招商上,佰多百货通过观察和近年人们的生活习惯及消费趋向的变化,在男女品牌服装的引进上,走起了商务休闲路线,成功地将七匹狼、利朗等国内一线品牌引入三楼男装世界,并有意与周边商圈进行了有效的区隔错位,从而在商品组合上占据独特的商品竞争力优势。

9月22日,在开业庆典活动中,佰多百货还策划设计了八重精彩豪礼送给消费者。 丁佳

紫百举办厂商及学生联谊会

9月19日晚6时,新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货(以下简称紫百)2007中秋之夜名优厂商及受助大学生联谊会在中州皇冠假日酒店举行。

本次厂商联谊会,旨在宣传新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货开业,同时也希望借此机会加强新公司与各名

优厂商之间的沟通与交流,增进友谊。来自全国各地的200多家名优厂商欢聚一堂。

联谊会进行当中,公司领导向受助大学生发放礼品及捐款,受助学校学生代表讲话发言,向公司赠送锦旗,以答谢紫百几年来给予他们的物资捐助和精神鼓励。

丁佳

人物周报

巩玉梅:一个女人的三重身份



新加坡时计宝(郑州)紫荆山百货总经理 巩玉梅

□晚报记者 祁京/文 吴琳/图

和很多职业女性不同的是,巩玉梅有着三重身份:作为商人,巩玉梅是成功的;作为人大代表,巩玉梅是尽职的;作为一个女人,巩玉梅是幸福的。

商人 “我是市场经济的幸运儿”

24年前,还不到20岁的巩玉梅走进了紫百大楼。20多年间,从一名普通营业员到组长、团委书记、部门经理、副总经理,她一步一个脚印,扎实地走到现在。是什么支撑着她在激烈的商业竞争中坚持下去?巩玉梅一语中的:是做人的骨气,是坚定的信念,当然还有时代的眷顾,“我是市场经济的幸运儿。”

巩玉梅认为,这种骨气来自对人生事业的不懈追求。多位品牌代理商负责人

说,他们不管什么时候来,总是看见巩玉梅忙碌的身影,运筹品牌经营思路,策划营销活动,认真巡视卖场……每次调整营业布局,她都坚持到最后才回家,每次遇到企业重大营销活动,她总是站在最前线。

信念来自她对商业的无限热爱和乐观勇敢的态度。尽管近年来国内外众多知名商业集团进入郑州,市场竞争进入白热化,但任何困难都没有动摇她对企业发展的信心。

女人 “在家里我就是妻子和母亲”

许多人第一次走进巩玉梅的办公室就被其办公室的布置所吸引:顽皮的黄色小猪,慈祥的圣诞老人,可爱的青蛙造型加湿器,色彩明亮的布艺沙发,茶几上随意摆放的时尚杂志,这一切足以让每个到访者清楚地感知:这间办公

室的主人是一个有着丰富情感和时尚感觉的人。

作为女性管理者,巩玉梅有意无意之间强调着这一特征,并时刻保持亲和力的形象,在对待员工的时候,她很少使用命令,而总是以商量的口吻。对自己已经上大

学的女儿,她也是争取和其“打成一片”。“很简单,就是合理转换自己的角色。在单位是经理,在家就是妻子和母亲。我们尊重彼此独立的人格,一定要互相关心、互相照顾。”谈起自己角色的转换,巩玉梅这样说。

社会人 “很多话我是敢说的”

在外人眼里,巩玉梅是一个女强人,而似乎是为了躲避人们眼中的这种刻板形象,巩玉梅总要用一些年轻人的元素来包裹自己,大概,在她心中,始终害怕自己被固化。

但是,作为人大代表的

巩玉梅似乎一点也不怕别人说她是女强人,“公务员的考评不能流于形式”、“社区管理要规范”、“郑州应大力加强公交建设”、“人大代表要加强监督”……这些议案几乎都有巩玉梅的参与,对

于此,巩玉梅感觉很骄傲:“作为一个人大代表,能代表人民是最神圣的事情,所以,很多话我是敢说的。”

在紫百改制最终完成之后,巩玉梅长袖善舞,正在多个领域施展着自己的魅力。

物华明珠小城
郑州中心·金水路与沙口路

一座小城的绽放, 点亮一座城市的荣耀。

明珠小城 9月23日 靓丽开盘

开盘抽奖, 大奖花落谁家? 现场揭晓!
绘画比赛现场颁奖! 少儿艺术表演精彩呈现!

在家的感觉真好!

- 都市中心/纯板式小高层/1梯4户
- 29m²、32m²、90m²正在热抢中……
- 9月14日起定房即得2000元优惠。

小城热线 / 63692666 63692777

现场售楼中心/金水路与沙口路交叉口北200米 开发商/河南物华实业有限责任公司 全程策划/厦门天力行 & 郑州智慧